	Příloha č. 1
	Číslo zápisu:   KV – 21/2022

	
Zápis z 21. zasedání 
Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora


	Datum:
	03.05.2022 

	Místo konání:
	Restaurace U Varhanáře, Kutná Hora

	Přítomni:


Omluveni:
Neomluveni:
Hosté:
	Mgr. Martin Běhounek, Jana Buřičová, Ing. Tomáš Havlíček, MBA, 
Ing. Jana Kuklová, Mgr. Tomáš Morawski, Jakub Skyva, Jiří Šobr

Antonín Müller, Ing. Miroslav Götz 




	
	

	Příští jednání:
	20.09.2022



1) Návrh usnesení pro ZM:                                                                                                        
	
Zastupitelstvo města Kutná Hora

bere na vědomí

 Zápis č. KV-21/2022 z 21. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kutná Hora   
 konaného dne 03.05.2022






2) Program jednání kontrolního výboru:
	
Navržený program jednání:
· Zahájení
· Kontrola zápisu z předchozího zasedání 
· Kontrola plnění usnesení RM a ZM
· Informace z probíhajících kontrol
· Různé
· Závěr


1. Zahájení:

Zasedání KV zahájil jeho předseda Ing. Havlíček v 17:15 hod. konstatováním, že účast je nadpoloviční, je přítomno 7 členů z celkových 9 a KV je tedy usnášeníschopný.
 Prvním bodem bylo schválení programu jednání. Předložený program jednání byl schválen  
 všemi přítomnými členy KV. 

2. Kontrola zápisu z předchozího jednání KV: 
   
    K zápisu z předchozího jednání nebyly vzneseny žádné připomínky.

3. Kontrola plnění usnesení RM a ZM

KV v rámci tohoto bodu konstatuje, že stále nemá přístup k materiálům RM a ZM, není tedy možné vybrat některá usnesení ke kontrole. Usnesení v bodu různé.



4. Průběžné informace o probíhajících kontrolách:

· Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko, z.s. 

Hlavním tématem projednávání tohoto bodu byly okolnosti související s existencí spolku „Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko, z.s.“ (dále jen „KuKo“), změna stanov spolku, schválení jeho sídla a zejména činnost místostarostky Mgr. Bc. Silvie Doušové ve vztahu k právním krokům týkajícím se KuKo. 
Kontrolní výbor měl možnost seznámit se s právním stanoviskem „Posouzení kauzy spolku Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko z. s.“, které zpracovala AK Blažek a Bureš, advokátní kancelář s.r.o. Posudek byl objednán bez vědomí KV. Zadání posudku nebylo nijak se členy KV konzultováno. Při jednání ZM dne 15.03.2022 (viz videozáznam z jednání 
ZM KH ze dne 15.03.2022, čas cca 05:58:00 hod) bylo v diskuzi řečeno, že „KV doplní závěrečnou zprávu o právní stanovisko, které zadá prostřednictvím pana tajemníka 
a následně ji předloží vč. právního stanoviska kontrolovaným subjektům k vyjádření a potom znovu do ZM. Než však KV projednal předmětné zadání, bylo zadání provedeno městským úřadem. Pochybnosti vzbuzuje i adresování právního stanoviska k rukám místostarostky Mgr. Bc. Silvie Doušové a skutečnost, že advokátní kancelář ve stanovisku uvádí 
i dokumenty, které oficiálně neobdržela. 
V tomto bodě jednání KV pouze odsouhlasil, že bere existenci právního posudku AK Blažek a Bureš s.r.o. na vědomí. 

KV přijal k tomuto bodu následující usnesení:

· KV konstatuje, že trvá na zjištěních uvedených v Kontrolní zprávě,
· KV dále konstatuje, že dokument s názvem „Posouzení kauzy spolku Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko z. s.“ adresovaný místostarostce Mgr. Bc. Silvie Doušové, není právním stanoviskem, které měl mít možnost dle kontrolního řádu zadat KV,
· KV s ohledem na dokument s názvem „Posouzení kauzy spolku Turistická oblast Kutnohorsko a Kolínsko z. s.“ konstatuje, že nepovažuje zadání dalšího posudku v této věci za účelné,
· KV předloží původní znění KZ vč. vyjádření kontrolovaného subjektu zastupitelstvu,
· KV konstatuje, že další postup v záležitostech uvedených v KZ odpovědností vedení města.

Hlasování: PRO 6, ZDR 1, PROTI 0


5. Různé

Předseda KV vyjádřil opětovně nespokojenost s tím, že členové výborů nemají přístupová práva k materiálům pro jednání RM jako mají zastupitelé. KV po diskusi přijal následující usnesení:

· KV žádá zastupitelstvo města, aby uložilo vedení a tajemníkovi města přidělit plnohodnotný přístup všem členům KV k materiálům RM a ZM,




· KV konstatuje, že díky tomu, že členové KV nemají přístup k materiálům RM a ZM, nemůže realizovat kontrolní činnost z vlastní iniciativy dle zákona o obcích,
· KV je samozřejmě nadále připraven plnit případné úkoly zadané ZM s tím, že by si veškeré materiály musel vyžádat prostřednictvím tajemníka města.          

Hlasování: PRO 7, ZDR 0, PROTI 0


6. Závěr

Příští jednání KV se z důvodu zamezení přístupu členům KV k materiálům RM a ZM neuskuteční v původně plánovaném termínu 7.6.2022, ale až 20.9.2022. To bude také posledním zasedání KV v tomto volebním období.
    Cca v 18:20 hod bylo 21. zasedání KV ukončeno. 



	



Zapsal: Ing. František Tvrdík    
Ověřil:  Ing. Tomáš Havlíček, MBA, předseda KV
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